■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:莫家威

二〇一一年七月十二日(星期二)辛卯年六月十二

據中央社電 「台灣第一名 模」林志玲處女舞台劇即將登 場。昨天下午她一襲黑色性感 低胸禮服現身東京,和日本組 合「放浪兄弟」成員AKIRA 型男竹中直人等出席8月上演 的舞台劇《赤壁》記者會。

眾男星掛名牌吸引注意力

志玲暌違一年再度回到東京,這是她 首次演出舞台劇,全劇需用日語,對 她來說是非常大的挑戰。她去年5、6月曾和 「日劇一哥」木村拓哉合作《月之戀人》,在 日本和亞洲造成話題。

全程用日語發言

林志玲在記

者會上試着全

言, 她感謝所

有參加的演員

不 但 敎 她 演 技,還教她日

語發音。排練

現場為了配合

林志玲,所有 演員身上都掛

了大大的名



■林志玲與AKIRA在舞台 牌,每個男演 中央社 員為了想讓她

早點記住自己,使出渾身解數,看來林志玲 不管身在何處,都是男性們注目的焦點。

繼日劇《月之戀人》後第2次和林志玲合作 的實力派男星竹中直人則當場賣弄自己和林 志玲很熟,説完話還故意吃豆腐碰了碰志玲 姐姐的肩膀。竹中還大誇志玲跟外表完全不 一樣,本人非常愛耍寶又很可愛,他還説志 玲在排練場真的很搞笑,只要她在場,排練 場就充滿了歡笑。

AKIRA讚志玲勤力

林志玲表示自己是第一次演舞台劇,能和 大家合作非常光榮,自己會努力加油演出,還 説希望大家看看她演出兼具溫柔和堅強的中國 古代女性小喬。林志玲還當場誇讚導演岸谷五 朗,林志玲説:「他是天才,長得又很帥,我 很尊敬他」。一旁的竹中聽到後故意學她的娃 娃音説話,這也讓志玲笑到停不了。

男主角AKIRA則表示,歡迎林志玲遠道而 來,現在大家每天努力排練,希望能藉由這 次的合作激發出美麗的火花。



F.I.R.台灣開騷

建寧老師自彈自

香港文匯報訊 (實習記者 陳湘靜) 台灣組合F.I.R.巡迴演唱 會在台灣開唱,找來了舞棍阿伯和魏茹萱擔任演唱會嘉賓, 看點十足。演唱會一開場,F.I.R.在潘朵拉的盒子中從天而 降,從3層樓高的升降機緩緩降到地面。在擁有12位來自世界 各地的樂團編制下,音樂一奏,F.I.R.高唱着開場曲《第十行 星》。女主唱飛(Faye)身上貼滿水鑽,配上重達8公斤的頭飾, 到最後一套服裝時飛還脱掉鞋子,盡情跑跳。

這一次演唱會上, F.I.R.首度挑戰「個人舞台」, 建寧老師 在香港首場演唱會時,只唱了副歌一小段,讓歌迷大呼不過 瘾。這一次他誠意十足,演唱了《婚禮的祝福》、《好想好好 愛你》和《藍天》三首歌。阿沁則演唱過去他為其他歌手創 作的歌曲,例如蔡依林的《妥協》、羅志祥的《我不會唱歌》 和《光榮時刻》。

Faye還找來好友魏茹萱合唱,兩人首次公開合作,飛顯得 很開心,甚至動了組兩人樂團的想法,讓阿沁和建寧老師當 場翻白眼。而當F.I.R.演唱經典歌曲「我超越」到一半時,舞 棍阿伯從舞台側邊出場,大唱自己的名曲《舞棍阿伯》,還火 力全開的大跳舞,甚至劈腿,F.I.R.也難得3人一同跳舞。

訂製21套新衣

F.I.R.演唱會的服裝找來造型師陳孫華為F.I.R.設計,全場換 了7套服裝,三人等於有21套衣服,也為了台灣場的粉絲重新 訂做兩套衣服,其中一套飛更是難得展露性感,一展鮮見人 的事業線,深V字領的洋裝搭配上紅色Bra,造型師還不斷想 幫飛擠出更傲人的事業線,飛趕緊制止,她笑説:「這樣我 會唱不出來啦!擠成這樣很害羞!」阿沁和建寧老師還在旁 邊説:「我們才要害羞吧,眼睛都不知道要往哪裡看!」沒 想到建寧老師還故作幽默的説:「還好我戴墨鏡!」



■F.I.R.找來了舞棍阿伯任演唱會嘉賓,看點 十足。



■AKIRA(右2)、竹中直人(左2)

等人與林志玲合作。

■飛的爆乳bra讓人驚艷。



了即場選Model拍MV



■陳柏宇望從參賽者見面中撰出MV女主角。



香港文匯報訊 《海港城STYLE Model Hunt 2011》9位入圍的參賽者昨日首次與傳媒朋友會 面,並請來師姐楊汀叮、陳詩雅、劉沛蘅及上屆 冠亞軍得主Panny及Fiona考驗他們,特別嘉賓 陳柏宇更現身為一眾參賽者帶來驚喜。

人氣歌手陳柏宇將於11月推出全新個人 大碟,正為甄選MV女主角而煩惱。當知道 有關消息,他即決定親臨活動發布會與參 賽者見面,希望可從中選出MV女主角。 他於活動中即席分享心中最佳女主角的 條件,並鼓勵參賽者們努力爭取冠軍寶 座,以成為他的MV女主角。

在記者會上,參賽者接受師姐提問。 一班師姐對師妹愛護有嘉,除了分享過 往的工作經驗之外,並鼓勵他們努力朝 向夢想進發。

■上屆冠亞軍選手Panny(右)及 Fiona登台分享參賽經驗。 中通社

成龍慈善基金會 捐200萬助寧夏病童

北京成龍慈善基金會捐助寧夏貧困兒童重病住院救治項目簽 約儀式在寧夏回族自治區政協舉行,基金會決定向寧夏政協 捐資200萬元(人民幣,下同),專項用於寧夏貧困地區兒童 重病住院治療。寧夏回族自治區政協秘書長朱玉華致辭表示 感謝,此次捐贈主要將農村貧困先天型兒童心臟病、白血 病、兒童腫瘤等疾病作為重點救治對象。

成龍大弟子、新七小福組合成員之一冀濤現身此次簽約儀 式。他的祖籍在寧夏,也在這片土地上呆了二十餘年,今天 受師傅成龍委託與北京成龍慈善基金會秘書長來寧捐贈,凡 16歲以下家境貧困的患兒提供相應證明文件即可申請救助。 他表示基金會也將在寧夏地區籌辦「最後一公里」項目,旨 在給貧困山區送上食物、水及日常生活用品;「教師安全防 範培訓」,為教師進行當遇到地震、火災等災難時,如何疏 散孩子等方面的培訓。他從今日起成為成龍慈善基金會寧夏 工作站的負責人,呼籲社會愛心人士能夠參與其中,幫助弱



■左起:成龍大弟子冀濤、北京成龍慈善基金會秘書長 黨群、寧夏回族自治區政協秘書長朱玉華

常與男友去旅行保新鮮感

秀娜接受男人逢場作戲

習記者陳麗芸)周 秀娜 (Chrissie) 參加 有線節目《今日觀點》 談論「小三」之禍以 及男女關係,自爆不 可接受小三,但可原 諒男人一時衝動逢場 作戲。Chrissie還分享 自己拍拖4年的心 得,授招如何留住男 人的心,她説:「一 定要保持新鮮感,用



■蕭敬騰找來周秀娜及師弟丁春誠拍MV。

同一模式拍拖太耐男人可能就會悶。要找不同的相處方式來尋求一點 衝擊,例如得閒去下旅行啦!」

另外,蕭敬騰力薦新朋友周秀娜擔任MV女主角,而另外一位男主 角則找來同門師弟丁春誠主演,他和周秀娜都展現誠意分文不收,笑 説:「要用行動力挺蕭敬騰!」在MV中,蕭敬騰與丁春誠必須化身 為情敵,而周秀娜周旋於兩人之中,讓丁春誠吃醋。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)高海寧(見圖)瘦 身後接獲不少廣告昨日她為代言的護膚品牌拍攝 廣告。她透露還有很多廣告想拍,但最想拍化 妝品廣告, 貪其可以有贊助, 年中可省回不少 錢。留有一把長髮的她,亦想嘗試拍洗頭水 廣告,覺得拍得長髮飄飄的感覺好正。近日 頻頻拍廣告,之前拍了瘦身及護膚品廣告, 帶挈收入大增,感到好滿意,要是公司替她 接內衣及泳衣廣告也不會介意。問到其男 友會否介意她性感?她即緊張否認有男 友,更澄清一向沒有講自己有男友。

去年呂慧儀中門大開做港男司儀惹來非 議,高海寧本周六會為港男選舉擔任評 判,她透露會性感出現,但不敢效法呂 慧儀,因那件衫太難穿了,除非她再瘦 一點或會考慮。她表示最想減下圍,就 算上圍縮水不緊要,最重要身材夠Fit。



香港文匯報訊(記者 李慶全)湯盈盈與 麥長青昨日出席於會展舉行的《老友記開心 遊荷蘭》長者活動,二人即場呼籲市民多關 心長者。盈盈透露好友梁靖琪年底出嫁,她 獲邀任姊妹,盈盈稱今次梁靖琪的婚禮並沒 伴娘,而她也不會自薦去做,原因是她已做 過兩次伴娘,做三次怕自己會嫁不出去,加 上她曾做伴娘的其中一對夫婦最近離婚,感 覺很不吉利,故她只做姊妹高興一番好了。

盈盈表示也想好了一份驚喜的禮物給一對 新人,她笑指試過有朋友出嫁,在她婚前最 後一晚,就請了八両金與準新娘一起共舞,



所以今次都會是有一樣好玩的東西送給梁靖琪。談到與錢嘉樂感情都 穩定, 盈盈何時才肯嫁? 盈盈即時裝傻扮懵沒作回應。

麥長青因拍劇扭傷左腳,至今尚未痊癒,不過之前他仍負傷飛往加 拿大登台,他苦笑這些錢不易賺,因在機上氣壓影響,左腳不停感到 痛楚,要服用止痛藥才稍有好轉。